Входная контрольная работа по математике 2 класс

1 вариант

№ 1    Реши задачу

На первой полке было 6 книг, а на второй - на 4 книги больше. Сколько книг было на второй полке? 

№ 2      Вычисли.
 7 + 3 =             10 – 6 =          2 + 6 =
 2 + 7 =                8 – 3 =               9 – 5 =
№  3   *    Вычисли выражение

8 + 2 + 4 =                    12  - 2  - 1 =

№   4     Поставь знак   >    <   =  
7  *  8              10   * 4              8 - 1  *  7  *             6   * 10
№   5     Начерти отрезок, который равен  5 см
2 вариант

№ 1    Реши задачу
Для салата взяли 4 помидора, а огурцов на  3 больше. Сколько огурцов взяли для салата?

№ 2      Вычисли. 

 6 + 3 =                 10 – 5 =              2 + 5 =                  

 2 + 5 =                 8 – 4 =                9 – 4 =

№  3   *    Вычисли выражение

7 + 3 +5 =                         14 – 4 – 2 =

№   4    Поставь знак   >    <   =  
9   * 6                10 * 5                 7 – 2   *  4 *                        2   * 8 
№   5     Начерти отрезок, который равен  7 см 
Входная контрольная работа по математике (3класс)

1 в. 

1. В школьную библиотеку из нашего класса записалось 14 девочек, а мальчиков на 6 больше. Сколько всего учащихся записались в школьную библиотеку из нашего класса?

2. Выполни действия:

20+18-30                                                    

70-56+16                                                    

3. Реши уравнение: х+18=28

4. * Начерти два отрезка: длинна первого 4 см, второго 6 см. На сколько см первый отрезок короче второго.

5. * Сравни:

8+8…8+8+8.

2дм 3см…3дм 2см

2 в.

1. В выходной день на катке побывало 16 мальчиков, а девочек на 7 меньше. Сколько всего детей побывало на катке в выходной день?

2. Выполни действия:

30+16-20                                                   

60-44+14                                                   

3. Реши уравнение: х-18=28

4. * Начерти два отрезка: длинна первого 4 см, а второго 7 см. На сколько см второй отрезок длиннее первого?

5. * Сравни:

6+6+6…6+6

1дм 4см…14см

Входная контрольная работа в 4 классе.

1 вариант

1. Реши задачу.
В овощной ларек привезли 4 ящика яблок по 50 кг в каждом ящике и 3 ящика груш по 60 кг в каждом ящике. Сколько всего килограммов фруктов привезли в овощной ларек?

2.* Вычисли, записывая выражение столбиком.  
648 + 234        840 – 345       693 : 3         126 х 4

 3. Найди значение выражения:    
30 х 4               500 + 40;        305 х 2                                                                                        84 : 2                800 + 7          100 : 4


4.Начерти  прямоугольник  со сторонами 4см и 6см,  вычисли  его площадь и периметр.

Входная контрольная работа в 4 классе.

                                                2 вариант

1. Реши задачу.

В первый день выставку посетили  4 группы по 30 человек в каждой. А во второй день  2  группы по  30 человек  в каждой. Сколько всего человек посетили выставку?

2.* Вычисли,  записывая выражение  в столбик.   
305 - 126       458 + 234        325 х 3         842 : 2

3.Найди значение выражения:   
20 х 4         600 + 70                             402 х 2                                                                  63 : 3          900 + 4                               200 : 5
4.Начерти прямоугольник со сторонами 3см и  4см.  Вычисли его  периметр и площадь.

